

## World's Best Private Banks 2020: UniCredit Bank, desemnata 'Cea mai buna banca de private banking din România' de catre revista Global Finance

### **Grupul UniCredit a fost desemnat Best Private Bank în Europa Centrala și de Est, precum și Cea mai buna banca de private banking pentru antreprenori din CEE**

UniCredit Bank a fost recunoscuta de catre revista Global Finance drept Cea mai buna banca de private banking din România în cadrul celei de-a cincea ediții anuale a World's Best Private Banks Awards 2020. Grupul UniCredit a câștigat în cadrul aceleiași categorii și în Austria (Schoellerbank) și Cehia.

Grupul UniCredit a fost desemnat și World's Best Private Bank 2020 în Europa Centrala și de Est.

În plus, UniCredit a fost selectata și drept Cea mai buna banca de private banking pentru antreprenori în CEE.

Câștigatorii, potrivit descrierii Global Finance, sunt bancile care deserveșc cel mai bine nevoile specifice ale persoanelor care au deșineri financiare importante pe care cauta sa și le consolideze, prezerve și sa le transmita mai departe. Câștigatorii nu sunt întotdeauna cele mai mari instituții, ci mai degraba cele mai bune - cele cu calitați pe care indivizii le evalueaza foarte mult atunci când aleg un furnizor.

Ceremonia de acordare a premiilor va avea loc la New York, în luna februarie.

„Este o mare onoare pentru noi sa fim recunoscuți drept Cea mai buna banca de Private Banking din Europa Centrala și de Est și sa primim alte recunoașteri pentru activitatea noastra în țari ca Austria, Republica Cehia și România”, au declarat Gianfranco Bisagni și Niccolo' Ubertalli, CoCEOs Commercial Banking, CEE. „Suntem mândri de capacitatea noastra de a construi relații durabile cu clienții noștri astfel încât sa continuam sa fim alegerea lor. Aceste premii dovedesc valoarea eforturilor noastre permanente de a fi lideri în furnizarea unor soluții de investiție relevante și inovatoare clienților interesați de administrarea deșinerilor lor în piețele unde ne desfașuram activitatea.”